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YooY CKiNbKM NanuuoK Ha KOXHOMY MantoHKy? 3adpapbyit Kpyrne uucno.
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Haragante autiHi, Wwo Oyab-AKke 4MCiO UnTaloTb 3J1iBa Ha- o X o
MpaBo, a PO3PAAM BiAPaxOBYOTb CripaBa HaniBo. Takum U i i
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[NNoBTOPEHHsA. APUPMETHYUHI Aii AOAABaHHS
| BIAHIMGHHS. BMpasu 3 KPYrAMMKM UMCAGMM

A xomina nosacrumu

MEeHUWOMY OpamuKosi ne- HO MAUWUHKAX.

pecmagHuil 3aKoH. A 8iH Toodi sin o0dpa3sy
HiY020 He 3po3ymis. 6ce 3po3ymie.

Tax nosacHu tiomy

e [lopaBaHHA — Le AiA o6’eqHaHHA npegmeTis. |
o, o\ 000gHOK  O000JHOK  cymd
LA 20+ 10 = 30
LY cyma
e [lonasati uncia MOXHa B Gyab-AKOMY MOPAAKY, OCKiflb-
K Bifj MepecTaHOBKW [OAaHKIB CyMa He 3MIHIOETbCA:
30 + 20 = 20 + 30.

Lle nepectaBHuA 3aKOH OOLABaHHA.

50 50
e BigHiMaHHA — Le AiA BUAYYEHHS YacTUHW NpPepMeTiB.

@hy 4Ty 3MeHuwyeaHe BIO’EMHUK  pi3HUYA
b 30— 10— 0
pi3HUys
e |3 KOXHOro BMpa3y Ha [ofaBaH- 20 + 10 = 30
HA MOXHa CKNacTu [Ba Bupasw =y
Ha Bi,D,HIMaHHH. ; 30 - 20 = 10 30 - 10 = 20

e [lig yac popaBaHHA abo BiAHIMAaHHA KpPyrnux ABOLMGPOBUX uuUcen
3py4YHO JofaBaTu 4M BifHIMaTW Ui Ynicna y BUMMAAI AECATKIB.

Hanpwuknag: 40 + 20 = ... 50 - 30 = ..
4 pec. + 2 pec. = 6 pec. 5 pec. - 3 pec. = 2 pec.
OTxe, 40 + 20 = 60 50 - 30 =20
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O6umucnn BMpasn Ha AofaBaHHA | CKAaaM [0 HMX BMpa3M Ha BigHiMaHHS.




%0y 3rapail nepecTaBHUi 3aKOH [OAaBaHHA. 3Hanau napw, AKi cnisnaga-
oTb. Po3dapbyii ix B ogHaKoBUIA Konip.
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La 3HaaM 3HaueHHA BMpPa3siB i NOPIBHAN iX.
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3a Ha3BaMM KOMMOHEHTIB BMU3Hau filo 1 obunucnn BUpaswu.
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( Mopapa GaTbkam ) fik T06i BAanock?

MoACHITb AWTUHI, WO ANNA 3PYYHOCTI Ta WBMAKOCTI o6unc-

fieHb MepecTaBHMi 3aKoH AOAABAHHA MOXHA BUKOPWCTOBY- £ A D

BaTV TakoX y Bupasax, Ae Tpu abo Ginblie AoAAHKIB: N, ==
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